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Άνοιξαν οι προεγγραφές για το 6ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών – itc 2023, το
οποίο θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 18 και την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου στο
Ωδείο Αθηνών.

Με τη συμπλήρωση της σχετικής φόρμας στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του
Συνεδρίου (https://itcgreece.gr/), μπορείτε να εξασφαλίσετε μια θέση στο
αμφιθέατρο «Ιωάννης Δεσποτόπουλος» του Ωδείου Αθηνών. H προεγγραφή και η 
εγγραφή είναι δωρεάν.

Οι θεματικοί άξονες του 6ου Συνεδρίου Υποδομών 
& Μεταφορών – itc 2023 
Μετά τη μεγάλη επιτυχία των πέντε πρώτων Συνεδρίων Υποδομών & Μεταφορών
(Infrastructure & Transport Conference – itc), τα οποία σωρευτικά παρακολούθησαν
περισσότεροι από 4.000 σύνεδροι, οι συνδιοργανώτριες ιστοσελίδες ypodomes.com
 και metaforespress.gr προχωρούν στη διεξαγωγή του 6ου Συνεδρίου Υποδομών και
Μεταφορών – itc 2023.

Εφέτος, το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο. Κατά την τετραήμερη
διάρκειά του, θα διεξαχθούν 16 συνεδρίες, με πάνω από 75 καταξιωμένους ομιλητές.

Στις 17 Σεπτεμβρίου, στις 20:00, θα διεξαχθεί το Opening Gala στον «Φάρο»
του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Στο Opening Gala, το οποίο είναι
κλειστού χαρακτήρα, θα γίνουν οι εναρκτήριοι χαιρετισμοί, με τη συμμετοχή
ανώτατων στελεχών της Κυβέρνησης και της Αγοράς.

Στις 18 και 19 Σεπτεμβρίου, το Συνέδριο μεταφέρεται στο αμφιθέατρο «Ιωάννης
Δεσποτόπουλος» του Ωδείου Αθηνών. Θα διεξαχθεί δια ζώσης, με τη συμμετοχή άνω
των 1.000 συνέδρων, ενώ θα φιλοξενηθούν και περισσότερα από 13 περίπτερα.

Ανά ημέρα, στις 18 Σεπτεμβρίου, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες 
αφιερωμένες στις Υποδομές (μεγάλα έργα, ενεργειακές υποδομές, κτιριακές
υποδομές, έργα πόλης, αναπλάσεις, επενδύσεις και χρηματοδότηση έργων), ενώ θα
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πραγματοποιηθεί η βράβευση για το «ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2022» που αφορά στην
επέκταση της Γραμμής 3 του Μετρό της Αθήνας έως τον Πειραιά και η βράβευση για
το «ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ 2012-2022» που αφορά στην Λιγνιτική Μονάδα
“Πτολεμαΐδα 5”.

Αντίστοιχα, στις 19 Σεπτεμβρίου, θα πραγματοποιηθούν 5 συνεδρίες 
αφιερωμένες στις Μεταφορές (αεροπορικές, σιδηροδρομικές, θαλάσσιες και
χερσαίες μεταφορές, logistics, ταχυδρομεία / ταχυμεταφορές, αστική κινητικότητα /
ΜΜΜ), ενώ θα πραγματοποιηθεί και η βράβευση της «ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ»
για το 2022.

Τέλος, στις 20 Σεπτεμβρίου, στις 10:00, θα πραγματοποιηθούν 4 διαδικτυακά πάνελ.

Το itc 2023 – 6o Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών είναι το μεγαλύτερο και
σημαντικότερο συνεδριακό γεγονός των δυο κλάδων, με σημαντικές παρουσίες, τόσο
από την Ελλάδα, όσο και από το εξωτερικό.

Φέτος, στο  itc 2023 – 6o Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών θα προστεθεί ακόμα ένας
νέος θεσμός, τα B2B meetings, αναβαθμίζοντας ακόμα περισσότερο το επίπεδο και
την προστιθέμενη αξία του.


